
 

 

 

 

 

I.  : (ن 16  )أوشطح عذدٌح  
 

الأعذاد التالٍح تشتٍثا تضاٌذٌا ستة  

(ن  3 )       
7

9
  - 1,405  -  

2

3
  - 1,507  - 1,3   

  

 ضع َأوجض ماٌلً : 

(ن  3        ..………………… = (975,42 + 768,9)  –   72642                )    

(ن                                  …………..………… =50,3 ×48,94               2)    

ن(                              ………..………………… =  36,5 ÷191,26                2)    
 

 أحسة ماٌلً :
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 مسألح  :   ) 2 ن (

 . A  َB  ًٌKm222المسافح تٍه مذٌىتٍه 

تٍه ٌاتٍه المذٌىتٍه على خلشٌطح سسمت تسلم  cmب ماًٌ المسافح  -أ 

10000000

1  . 

ت المسافح تٍه المذٌىتٍه على الخشٌطح ًٌ ماٌُ السلم المىاسة إرا كاو -ب 

8cm 

         

II.  : (ن 11 )أوشطح ٌىذسٍح 
 

 أوشئ الضاٌَحAOB  (ن 3)  .122°قٍاسٍا 

 أوشئ[OK]  مىصف الضاٌَحAOB . 

EFGH  متُاصي أضلاع حٍثEF = 6cm   َFG = 4,5 cm   َEFG = 70° 

 (ن  2 )   .سسم الشكل ا -
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(ن  3)  : مسألح  

قطره  وقطره الصغير  81m قطعة أرضية على شكل معين قطره الكبير ح يملك فلا
 2m²في كل   32kgهذه القطعة الأرضية تعطي  أن  الكبير. علما

 لهذه القطعة الأرضية  kg  أحسب محصول موسم واحد  من البطاطس ب 

 (ن  3)   (على الُسقح   ) (D)أوشىء مماثل الشكل تالىسثح لمحُس التماثل   (6
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. (ن 13   ): أوشطح القٍاط 
 

  980,46 m 27,6dam       = ………………….  hm      (2 ن)   

q
5

1
 500hg = ………………….... Kg          ( 2  ن)  

 4,6 ha 3500 m²     = ………………..…….. a        (3 ن)  

290 hl 7000 cl           = …………..………. dm³       ( 3  ن)  
 

 مسألح 4:   )3ن ( 
 

 .  dm 8َإستفاعً  dm 4  ذتًقطش قاعتتُفش سٍاسج على خضان أسطُاوً الشكل 

 .أحسة سعح الخضان تاللتش    –أ 

 علما أن السٍاسج تستٍلك حذد المسافح التً تقطعٍا ٌزي السٍاسج تخضان مملُء تكاملً   -ب 
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